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《学校教育目標》 夢に向かって 本気で チャレンジ！ 笑顔の花さく 南っ子

水泳学習 がんばっています
夏休みまであと 14 日となりました。日中の暑さとジメジメ

感で体調を崩しやすい時期です。十分にお気を付けください。
また，オミクロン株の変異株も出てきたというニュースがあり
ました。熱中症対策に気を付けながらも感染症対策は行ってい
く必要があります。６年生は明日・明後日と修学旅行です。
さて，先週から水泳学習がスタートしています。今週に入っ

て気温の高い日が多く，絶好の
水泳日和が続いています。
水泳学習は今年度も渡辺先生を講師にお願いしています。全

国大会２位の選手を育てたことのある水泳のエキスパートで
す。１・２年生は１回，３年生以上は２回ご指導いただく予定
です。水泳は，一度泳げるようになると，一生そのコツは忘れ
ないものです。暑い夏こそ体を鍛え，先生の教えを守りながら
できるようになるまで頑張れる子どもたちの姿を期待していま
す。

１年生がんばっています

もちろん５年生も

４年校外学習５日（火）に４年生

が大曲仙北広域中央ごみ処理センターの見
学に出かけました。ごみ収集車が入ってく
るところやごみクレーンを実際に動かして
いるところなどを見せていただきました。
UFO キャッチャーのようなごみクレーンは
700 ㎏のゴミをつかむことができることを
聞き，ごみをバラバラにしたり乾かしたり
するために上から何度も落としているとこ
ろなどをガラス越しでしたが興味津々で見
学することができました。ペットボトルの
キャップは外して捨てた方がいいこと，燃
えないごみを混ぜてしまうと大変な迷惑が
かかってしまうことなど，ゴミの分別の大
切さをしっかり理解できました。ごみ集積
場やごみ収集
車を見るとき
に，この体験
を思い出して
くれることで
しょう。

７月 12日（火）
オープンデーお待ちしています
今年度２回目の授業参観となります。ご多用の折

とは存じますが，ぜひお出でくださり，お子さんの
成長をご覧ください。

●１３：３０～１４：１５ 学習参観（５校時）
１年生～５年生
●１４：１５～１４：２５ 帰りの会
●１４：３０～１５：２０ 学年懇談会（各教室）
６年生
●１４：２０～１４：４０ 横手清陵学院中学校説明会

※対象は６年生とその保護者
●１４：４０～１４：５０ 帰りの会
●１４：５０～１５：２０ 学年懇談会（６年教室）

※学年懇談会が終わるまで，「児童を待機させる」
という用紙を提出していただいた場合，「図書室」
「集会室」「家庭科室」「南っ子ルーム」で学年ご
とに学習させながら待たせておきます。

※マスク着用をお願いいたします。



＜子どもの主体性を育てる＞

校内授業研究会（３年学級活動）
今年度は学級活動（主に学級会）を通して子どもの主体

性を育てたり，自分の思っていることをみんなの前で堂々
と話す力を伸ばしたいと考えています。さっそく，先週１
日（金）に３年生の学級活動を職員全員で参観しました。
学級生活における課題や問題点を「自分事」として捉え，

みんなで話し合ったり考えたりすることで，子どもたちに
「自分たちの力で学級をよりよいものへと変えることがで
きる」という見方・考え方を育てることをねらいとするの
がこの学級活動です。「もっと思いやりがいっぱいのお楽し
み会をしたい」という提案をもとに，全員が真剣に話し合
っていました。司会グループの頑張りが見事だったことや，
クラス全員が理由を付けて話せていたこと，「出し合う→比
べ合う→決める」の「決める」まで時間内にできたことな
ど，はばたき学年のよいところがたくさん見られた学級会
でした。

夏休み前の町内子ども会
５日（火），夏休みに備えての町内子ども会が開かれました。

内容は，４月～７月の集団登校の反省と夏休みの生活（遊びに
出かけていい時刻，危険個所，ラジオ体操などでした。休み中
の生活リズムを保つためにも，ぜひラジオ体操は実施してほし
いと思っていますが，児童数の減少により，遠くの集合場所ま
で行くことが難しいという場合があると思います。また，天気
の悪い日は各家庭で，ということもあるかもしれません。どう
か柔軟なご対応をお願いいたします。
ラジオ体操で，大人も子どもも規則正しい健康的な生活

を！！ 私もがんばります。
（33 日間の休み中，積極的に取り組んだ子どもと全くやらなかった子どもでは，一日を単位に考えると違いはちょ
っとしたことであっても，積み重ねることで大きく違ってくるように思います。生活リズムの違い，勉強時間の違

い，勉強への取り組み方の違い，粘り強さの違い 等）


